
Problema capacidad de producción
Eres el nuevo gerente de producción de una fábrica de juguetes, como primera acción te piden que calcules la capacidad de diseño, la capacidad efectiva, la capacidad real, el índice de utilización y el índice de eficiencia de las dos líneas de producción de la planta, la de las pelotas y la de los muñecos. Toma en cuenta las siguientes cantidades:

La fábrica trabaja 10 horas diarias

Tiempo de producción de pelotas: 12 min. 
Tiempo de producción de muñecos: 15 min.
Eficiencia de la mano de obra: 85%
Merma inherente al proceso: 83%
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